

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年3月15日

【事業年度】 第46期(自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)

【会社名】 アグロ カネショウ株式会社

【英訳名】 AGRO-KANESHO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 櫛 引 博 敬

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂四丁目2番9号

【電話番号】 03(5570)4711(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営企画本部長 藤 林 淳

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂四丁目2番9号

【電話番号】 03(5570)4711(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営企画本部長 藤 林 淳

【縦覧に供する場所】 アグロ カネショウ株式会社 西日本支店
(大阪府吹田市江坂町1-13-41)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年3月29日に提出いたしました第46期有価証券報告書(自平成16年1月1日至平成16年12月31日)の記載事項につき一部記載に誤りがありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

4 関係会社の状況

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(セグメント情報)

所在地別セグメント情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次	第42期	第43期	第44期	第45期	第46期
決算年月	平成12年12月	平成13年12月	平成14年12月	平成15年12月	平成16年12月
売上高 (千円)				7,322,046	10,742,769
経常利益 又は経常損失() (千円)				208,186	366,982
当期純利益 又は当期純損失() (千円)				278,614	186,965
純資産額 (千円)				10,115,765	10,443,333
総資産額 (千円)				20,547,225	21,357,595
1株当たり純資産額 (円)				1,534.78	1,558.36
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)				42.26	27.98
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)				49.2	48.9
自己資本利益率 (%)				2.8	1.8
株価収益率 (倍)					24.3
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)				<u>934,732</u>	<u>1,961,503</u>
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)				<u>8,106,064</u>	<u>243,481</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)				6,791,732	1,199,747
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)			—	2,594,622	3,644,685
従業員数 (名)				213	254

- (注) 1 売上高には消費税等は含まれておりません。
2 第45期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益は、当期純損失を計上しているため記載しておりません。
第46期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益は、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3 第45期の株価収益率は、当期純損失を計上しているため記載しておりません。
4 第45期より連結財務諸表を作成しております。

(訂正後)

回次	第42期	第43期	第44期	第45期	第46期
決算年月	平成12年12月	平成13年12月	平成14年12月	平成15年12月	平成16年12月
売上高 (千円)				7,322,046	10,742,769
経常利益 又は経常損失() (千円)				208,186	366,982
当期純利益 又は当期純損失() (千円)				278,614	186,965
純資産額 (千円)				10,115,765	10,443,333
総資産額 (千円)				20,547,225	21,357,595
1株当たり純資産額 (円)				1,534.78	1,558.36
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)				42.26	27.98
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)				49.2	48.9
自己資本利益率 (%)				2.8	1.8
株価収益率 (倍)					24.3
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)				<u>909,266</u>	<u>1,621,748</u>
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)				<u>8,131,530</u>	<u>583,236</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)				6,791,732	1,199,747
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)			4,767,791	2,594,622	3,644,685
従業員数 (名)				213	254

- (注) 1 売上高には消費税等は含まれておりません。
2 第45期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益は、当期純損失を計上しているため記載しておりません。
第46期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益は、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3 第45期の株価収益率は、当期純損失を計上しているため記載しておりません。
4 第45期より連結財務諸表を作成しております。

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

(1) 連結子会社

名称	住所	資本金	主な事業の内容	議決権の 所有(被所有)割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
Kanesho Soil Treatment SPRL/BVBA(注1, 2)	ベルギー王国 (ブリュッセル)	32,500 (千ユーロ)	農業用土壌処理 剤の仕入販売	60.0		当社製品の仕入先であります。 役員の兼任 3名
三和化学工業㈱	福島県原町市	70 (百万円)	染料、顔料、医 農薬の原体およ び中間体の受託 製造	100.0		当社農薬原体の仕入先でありま す。 当社が貸付をしております。 役員の兼任 2名

(注) 1 特定子会社であります。

2 Kanesho Soil Treatment SPRL/BVBAについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

売上高	3,071,549千円
経常利益	110,964千円
当期純利益	56,122千円
純資産額	4,714,488千円
総資産額	10,020,697千円

(訂正後)

名称	住所	資本金	主な事業の内容	議決権の 所有(被所有)割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(連結子会社) Kanesho Soil Treatment SPRL/BVBA(注1, 2)	ベルギー王国 (ブリュッセル)	32,500 (千ユーロ)	農業用土壌処理 剤の仕入販売	60.0		当社製品の仕入先であります。 役員の兼任 4名
三和化学工業㈱	福島県原町市	70 (百万円)	染料、顔料、医 農薬の原体およ び中間体の受託 製造	100.0		当社農薬原体の仕入先でありま す。 当社が貸付をしております。 役員の兼任 2名
(その他の関係会社) 三井物産㈱(注3)	東京都千代田区	192,493 (百万円)	金属、機械、情 報、化学品等 商品の国内販 売、外国間貿易 等、さらには、 資源開発や新分 野での技術開発 など各種事業を 多角的に展開	—	20.2	事業強化の共同推進。役員の兼任 はありません。

(注) 1 特定子会社であります。

2 Kanesho Soil Treatment SPRL/BVBAについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

売上高	3,071,549千円
経常利益	110,964千円
当期純利益	56,122千円
純資産額	4,714,488千円
総資産額	10,020,697千円

3 有価証券報告書の提出会社であります。

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュフローは19億6千1百万円(前連結会計年度は 9億3千4百万円)となりました。これは売上債権が増加(9億2千1百万円)しましたが、税金等調整前当期純利益(2億8千2百万円)および減価償却費(11億6百万円)の計上、たな卸資産の減少(3億6百万円)、その他流動負債の増加(4億1千5百万円)等により資金が増加したものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュフローは2億4千3百万円(前連結会計年度は 81億6百万円)となりました。これは主に有価証券の売却(10億6百万円)および関係会社の清算(1億2千7百万円)等による収入と無形固定資産取得(5億5千万円)および貸付(3億6百万円)等の支出によるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュフローは16億2千1百万円(前連結会計年度は 9億9百万円)となりました。これは売上債権が増加(9億2千1百万円)しましたが、税金等調整前当期純利益(2億8千2百万円)および減価償却費(11億6百万円)の計上、たな卸資産の減少(3億6百万円)、その他流動資産の減少(3億1千4百万円)等により資金が増加したものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュフローは5億8千3百万円(前連結会計年度は 81億3千1百万円)となりました。これは主に有価証券の売却(10億6百万円)および関係会社の清算(1億2千7百万円)等による収入と無形固定資産取得(2億1千万円)および貸付(3億6百万円)等の支出によるものであります。

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失()		269,670	282,842
減価償却費		210,000	1,106,340
連結調整勘定償却額			7,834
貸倒引当金の増減額(は減少)		3,298	1,009
退職給付引当金の増加額		72,488	70,677
役員退職引当金の増加額		23,816	22,774
投資有価証券評価損		112	
受取利息及び受取配当金		10,924	13,991
支払利息		5,708	128,686
関係会社整理損			19,864
売上債権の増減額(は増加)		99,606	921,573
たな卸資産の増減額(は増加)		323,474	306,885
その他流動資産の増減額(は増加)		377,150	314,016
仕入債務の増減額(は減少)		208,433	288,755
その他流動負債の増加額		103,205	415,130
その他		12,627	25,582
小計		<u>690,642</u>	<u>2,039,163</u>
利息及び配当金の受取額		16,952	18,526
利息の支払額		270	<u>131,356</u>
法人税等の支払額		260,770	59,416
法人税等の還付額			94,587
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>934,732</u>	<u>1,961,503</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
有価証券の取得による支出			2,537
有価証券の売却による収入		609,666	1,006,320
有形固定資産の取得による支出		154,687	83,838
無形固定資産の取得による支出		<u>8,560,945</u>	<u>550,409</u>
連結の範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による収入	2		26,903
関係会社の清算による収入			127,364
貸付けによる支出		10,000	306,657
貸付金の回収による収入		9,902	16,336
定期預金の預入による支出		43,000	<u>23,000</u>
定期預金の払戻による収入		43,000	<u>33,000</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>8,106,064</u>	<u>243,481</u>

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失()		269,670	282,842
減価償却費		210,000	1,106,340
連結調整勘定償却額			7,834
貸倒引当金の増減額(は減少)		3,298	1,009
退職給付引当金の増加額		72,488	70,677
役員退職引当金の増加額		23,816	22,774
投資有価証券評価損		112	
受取利息及び受取配当金		10,924	13,991
支払利息		5,708	128,686
関係会社整理損			19,864
売上債権の増減額(は増加)		99,606	921,573
たな卸資産の増減額(は増加)		323,474	306,885
その他流動資産の増減額(は増加)		377,150	314,016
仕入債務の増減額(は減少)		208,433	288,755
その他流動負債の増加額		<u>128,671</u>	<u>73,586</u>
その他		12,627	25,582
小計		<u>665,176</u>	<u>1,697,619</u>
利息及び配当金の受取額		16,952	18,526
利息の支払額		270	<u>129,568</u>
法人税等の支払額		260,770	59,416
法人税等の還付額			94,587
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>909,266</u>	<u>1,621,748</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
有価証券の取得による支出			2,537
有価証券の売却による収入		609,666	1,006,320
有形固定資産の取得による支出		154,687	83,838
無形固定資産の取得による支出		<u>8,586,411</u>	<u>210,654</u>
連結の範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による収入	2		26,903
関係会社の清算による収入			127,364
貸付けによる支出		10,000	306,657
貸付金の回収による収入		9,902	16,336
定期預金の預入による支出		43,000	<u>33,000</u>
定期預金の払戻による収入		43,000	<u>43,000</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>8,131,530</u>	<u>583,236</u>

注記事項

(セグメント情報)

【所在地別セグメント情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成15年 1月 1日 至 平成15年12月31日)

	日本 (千円)	欧州 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	7,322,046		7,322,046		7,322,046
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		270,006	270,006	(270,006)	
計	7,322,046	270,006	7,592,053	(270,006)	7,322,046
営業費用	7,521,752	211,390	7,733,142	(190,180)	7,542,961
営業利益又は営業損失()	199,705	58,616	141,089	(79,825)	220,914
資産	10,838,991	9,708,233	20,547,225	—	20,547,225

当連結会計年度(自 平成16年 1月 1日 至 平成16年12月31日)

	日本 (千円)	欧州 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	9,275,182	1,467,587	10,742,769		10,742,769
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		1,603,961	1,603,961	(1,603,961)	
計	9,275,182	3,071,549	12,346,731	(1,603,961)	10,742,769
営業費用	9,063,920	2,765,922	11,829,842	(1,623,399)	10,206,443
営業利益	211,261	305,627	516,889	19,437	536,326
資産	11,509,362	9,848,233	21,357,595	—	21,357,595

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)

	日本 (千円)	欧州 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	7,322,046		7,322,046		7,322,046
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		270,006	270,006	(270,006)	
計	7,322,046	270,006	7,592,053	(270,006)	7,322,046
営業費用	7,521,752	211,390	7,733,142	(190,180)	7,542,961
営業利益又は営業損失()	199,705	58,616	141,089	(79,825)	220,914
資産	10,856,316	9,978,239	20,834,556	(287,331)	20,547,225

当連結会計年度(自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)

	日本 (千円)	欧州 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	9,275,182	1,467,587	10,742,769		10,742,769
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		1,603,961	1,603,961	(1,603,961)	
計	9,275,182	3,071,549	12,346,731	(1,603,961)	10,742,769
営業費用	9,063,920	2,765,922	11,829,842	(1,623,399)	10,206,443
営業利益	211,261	305,627	516,889	19,437	536,326
資産	11,602,626	10,020,697	21,623,323	(265,728)	21,357,595